

## Команда арамилской школы привезла кубок с соревнований по пожарному мастерству



В г. Сысерть на базе 112 пожарной части 24-го отряда федеральной противопожарной службы (24 ОФПС) прошли соревнования по пожарно-прикладному спорту среди школьников, посвященные памяти начальника пожарной части Е. М. Чарсова.

В мастерстве исполнения пожарных «трюков» соревновались четыре команды учащихся школ №№ 6 и 23 из Сысерти, школы № 3 из Арамили и детского дома села Ново-Ипатово. Ребята преодолевали стометровую полосу препятствий: перелезали через забор, прокладывали рукавную линию, подсоединяли пожарный рукав к стволу и разветвлению. Лучшие результаты показала команда из арамилской школы № 3. Ей был вручен переходящий кубок соревнований. Второе место заняла команда школы № 6 из Сысерти, за что им был вручен диплом. Третье место и диплом получили ребята из детского дома с. Ново-Ипатово. Кроме того, дипломами индивидуально были награждены участники, показавшие наилучшие личные результаты.

Aramil.RU

## Двоих полицейских из Екатеринбурга задержали в Арамили за вымогательство

Сейчас решается вопрос о заключении под стражу подозреваемых. В отношении двух действующих сотрудников уголовного розыска в Арамили возбуждено уголовное дело по статьям «Вымогательство» и «Превышение должностных полномочий».

Следователи полагают, что в конце мая полицейские получили оперативную информацию о том, что семья в частном доме торгует героином, но не сообщили о ней начальству.

Правоохранители решили действовать самостоятельно: подставному закупщику наркотики не продали, в связи с этим 27-летний капитан полиции и 34-летний старший лейтенант полиции ворвались в дом и подкинули небольшой пакетик с неустановленным веществом, сообщает пресс-служба Следственного управления СК по Свердловской области.

Молодого человека и девушку в наручниках на разных машинах вывезли в центр Арамили. Через некоторое время, по версии следствия, они потребовали от них полмиллиона рублей за непривлечение к уголовной ответственности. В настоящее время двое незадачливых полицейских задержаны, решается вопрос об аресте. По возбужденным против них делам правоохранителям грозит срок до 10 лет лишения свободы.

Супругов признали потерпевшими и допросили.

info@66.ru

Осторожно: мошенники!

## Торговцы из "ПЕНСИОННОГО ФОНДА"

В Арамили в очередной раз появились мошенники-гастролеры. Уже есть первые жертвы обмана.

Пенсионерка А. сидела на лавочке перед своим подъездом, когда к ней подошли двое молодых людей и обратились, назвав ее по имени и отчеству. Представились работниками Екатеринбургского пенсионного фонда, стали расспрашивать о проблемах, пообещали помочь в получении льгот. Были они вежливыми, хорошо одетыми: в костюмах, галстуках. Бабушка сразу прониклась к ним доверием, пригласила в дом, чтобы показать пенсионное удостоверение. Один из молодых людей, войдя в квартиру, сразу же стал предлагать ей купить чудодейственный прибор, излечивающий от всех болезней. Пенсионерка выложила ему 10 тысяч рублей. Молодой человек взял деньги, сказал бабушке, что сходит к машине за прибором, ушел и больше не вернулся.

Произошло это на днях в микрорайоне СХТ. Фальшивые сотрудники Пенсионного фонда

несколько дней ходили по микрорайону, выискивая доверчивых пенсионеров. Подходили к сидящим на лавочке пенсионерам, заговаривали, втирались в доверие, напрашивались в гости. Когда одна из бабушек попросила показать документы, молодые люди мгновенно исчезли. На следующий день их увидели уже на Мельзаводе.

Еще раз предупреждаем пенсионеров округа об осторожности. Еще раз напоминаем, что среди сотрудников пенсионного фонда нет молодых мужчин. Не доверяйте первым встречным, просите предъявить удостоверение. Ни в коем случае не впускайте никого в свое жилище, не покупайте никаких лекарств и приборов, Пенсионный фонд не занимается торговлей. Если в вашу дверь звонят незнакомые люди и представляются сотрудниками соцзащиты или Пенсионного фонда, позвоните в арамилские филиалы этих служб и сообщите о происходящем.

Соб.инф.

Проблема

## И еще раз о застройке левобережья

В последнем номере газеты «Арамилские вести» с удивлением читаю, что предложенным проектом недовольны только жители частного сектора. А остальные, проживающие в нашем микрорайоне, думающие и анализирующие создающуюся ситуацию? Как быть с ними?

Хочу заметить, что все жители, проживающие в аварийных домах, будут переселены в новое жилье по программе переселения, а не по великодушью застройщика ООО «Патриот».

Читаю и не перестаю удивляться, как можно так откровенно врать о строительстве новых инженерных сетей!

После обращения жителей (более 600 подписей) в прокуратуру Сысертского района, по поводу начавшейся стройки по ул. Рабочей, ее законности и этажности, строительстве инженерных сетей и другом был получен официальный ответ, подписанный заместителем Сысертского межрайонного прокурора Н.В.Прищепа.

Цитирую: «В настоящее время на основании договора о застроенной территории, от 01.06.2012г. генерального плана г. Арамил, разработанной и утвержденной проектной документацией, разрешения на строительство от 28.09.2012г. ООО «Патриот» ведется стро-

ительство многоквартирного жилого дома по ул. Рабочая, 102. При выполнении проектных работ ООО «Патриот» запрошены технические условия на подключение к сетям инженерного обеспечения (водоснабжение, водоотведение, теплоснабжение, электроснабжение). Техническими условиями предусмотрены мероприятия по модернизации инженерной инфраструктуры для обеспечения существующих и проектируемых домов»....

Заметьте, об этажности строящегося дома нет ни слова, также о строительстве новых инженерных сетей и объектов! Как же будем жить дальше?

Без новостроек воды не хватает, канализация идет в реку Исеть, а о тепле в квартирах остается только мечтать! Зачем нас кормят красивыми словами о «яркой жемчужине»? Освоить как можно быстрее территорию, отданную в аренду на четыре года и получать прибыль! Им здесь не жить! А красивые слова к делу не пришьешь. Паровоз уже в пути, нам решать, остановить его и сменить во время машиниста или дальше катиться по предложенным рельсам, не думая о последствиях.

А.Д. Мельник

# Информация Управления социальной политики по Сысертскому району

В целях реализации Областного Закона от 15.06.2011 года №38-ОЗ «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Свердловской области» Правительством Свердловской области принято Постановление №569-ПП от 28.05.2012 года «О размере, порядке и условиях предоставления родителям (законным представителям) детей частичной компенсации расходов на оплату стоимости путевок в санаторные оздоровительные лагеря, расположенные на территории Свердловской области».

Частичная компенсация предоставляется на детей до 18 лет в случае, если путевки в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия и загородные оздоровительные лагеря, расположенные на территории Свердловской области, приобретены родителями (законными представителями) детей за полную стоимость, если обращение за ней последовало не позднее 6 мес. со дня окончания пребывания ребенка в оздоровительном учреждении.

Выплата частичной компенсации осуществляется на основании письменного заявления родителя (законного представителя), при предоставлении следующих документов:

- 1) свидетельство о рождении ребенка;
- 2) паспорт ребенка, достигшего возраста 14 лет;
- 3) документы, подтверждающие факт оплаты путевки (договор на приобретение путевки в оздоровительное учреждение и кассовый чек, приходный кассовый ордер, квитанция об оплате) заявителем;
- 4) справка с места жительства заявителя о составе его семьи на дату приобретения путевки;
- 5) документы (справки), подтверждающие

доход каждого члена семьи заявителя, за 3 месяца, предшествующих месяцу, в котором была приобретена путевка;

- 6) обратный талон к путевке в оздоровительное учреждение, заполненный в установленном порядке;
- 7) акт органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя - для опекуна или попечителя.

Размер частичной компенсации расходов на оплату стоимости путевок в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия, расположенные на территории Свердловской области, составляет:

- 1) 90 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок - на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки ниже величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области;
- 2) 50 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок - на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет от 100 до 150 процентов включительно величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области;
- 3) 30 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок - на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет от 150 до 200 процентов включительно величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области;
- 4) 25 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок - на ребенка из семей,

среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет свыше 200 процентов величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области.

Размер частичной компенсации расходов на оплату стоимости путевок в загородные оздоровительные лагеря, расположенные на территории Свердловской области, составляет:

- 1) 90 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок - на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки ниже величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области;
- 2) 50 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок - на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет от 100 до 150 процентов включительно величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области;
- 3) 30 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок - на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет от 150 до 200 процентов включительно величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области;
- 4) 25 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок - на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет свыше 200 процентов величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области.

**Частичная компенсация предоставляется за количество дней пребывания ребенка в оздоровительном учреждении.**

Средняя стоимость путевок в организации отдыха и оздоровления детей в 2013 году в Свердловской области утвержденная Постановлением Правительства Свердловской области от 7 марта 2012 года №220-ПП (в редакции Постановления Правительства Свердловской области от 18.03.2013 №324-ПП) составляет:

Санаторно-курортные организации (санатории, санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия - 18485 руб.71 коп.,

Загородные оздоровительные лагеря круглогодичного действия - 12871 руб. 00 коп.,

Загородные оздоровительные лагеря, работающие в летний период - 12115 руб.62 коп.

Прожиточный минимум, установленный правительством Свердловской области, составляет:

На 1 квартал 2013 года - 7005 руб.

На 2 квартал 2013 года - 7170 руб.

**За компенсацией необходимо обращаться в Управление социальной политики по Сысертскому району в 1а, 12 кабинет, г. Сысерть, ул.Ленина, 35.**

Телефон для справок 6-02-95,6-02-67, 6-08-59.

**Жителям Арамилского городского округа обращаться по адресу: г.Арамил, ул.1 Мая, д.4 в 11 кабинет, тел. 3-15-57.**

**Начальник отдела назначения и выплаты социальных пособий и компенсаций Управления Е.В.Евтюгина**